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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, na 4 

sala da Diretoria Executiva do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

quinquagésima terceira reunião do Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Sandra Regina dos Santos Silva (Londrina). MEMBROS SUPLENTES: 8 

Sr. Edson Bernardes (Bela Vista do Paraiso) e Sidney Gonçalves da Silva (Sertanópolis). 9 

Também estavam presentes como convidados os representantes da diretoria 10 

contábil/financeira e da diretoria executiva do Cismepar. Ordem do dia: Apresentação da 11 

prestação de contas do primeiro bimestre do exercício dois mil e vinte e dois; Outros assuntos 12 

de interesse do consórcio. A coordenadora do conselho fiscal cumprimentou a todos e abriu a 13 

palavra para os questionamentos acerca do primeiro item da pauta. Esclarecidas as dúvidas 14 

pela equipe da diretoria contábil/financeira, a coordenadora solicita aos conselheiros a 15 

manifestação acerca da prestação de contas do bimestre. As contas do bimestre janeiro e 16 

fevereiro de dois mil e vinte e dois foram aprovadas integralmente pelo conselheiro 17 

Edson e com ressalvas específicas relacionadas à possível dívida com o INSS pela 18 
conselheira Sandra e pelo conselheiro Sidney. A coordenadora Sandra solicita que as atas 19 

anteriores deste conselho sejam revisadas e retificadas constando todas as ressalvas 20 

específicas de INSS e outras que eventualmente tenham sido apontadas pelos conselheiros. 21 

Passando a outro assunto da ordem do dia, a diretora executiva do Cismepar a Sra. Silvia 22 

Karla pediu a palavra e lhe foi concedida, a Sra. Silvia Karla apresentou a situação atual da 23 

ação do INSS Patronal e a nova possibilidade de parcelamento oferecida pela Receita Federal 24 

do Brasil em duzentos e quarenta meses. Apresentou ainda as possibilidades futuras 25 

orientadas pelo escritório jurídico para o Cismepar. O Conselho Fiscal solicita que seja 26 

agendada uma reunião extraordinária exclusiva para opinar sobre o tema, com a presença de 27 

procuradores jurídicos a serem convidados pelo Cismepar. A Sra. Silvia Karla ressaltou que 28 

esta manifestação será apresentada em Assembleia Geral de Prefeitos no mês de abril, para 29 

fins de conhecimento e será proposta a convocação de nova Assembleia Geral Extraordinária 30 

específica para tomada de decisões pelos prefeitos acerca desta matéria, com parecer 31 

opinativo do Conselho Fiscal. Como encaminhamento desta discussão, restaram tarefas 32 

devidamente assumidas pelos representantes da diretoria contábil financeira do Cismepar, que 33 

serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo 34 

a tratar por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por encerrada a reunião, e eu Willian 35 

Almeida Alves de Souza, gestor estratégico contábil financeiro, lavrando-se a presente Ata 36 

que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada em 37 

diário oficial em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 38 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 39 

MUNICÍPIO NOME ASSINATURA 

Bela Vista do Paraiso Edson Bernardes de Souza  

Londrina Sandra Regina dos S. Silva 
 

 

Sertanópolis Sidney Gonçalves da Silva  
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